Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen
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80 05 8 [274] Geometrie Wirfelgebaude
Eine Wiirfelgebaude soll aus 100 Wiirfel zusammengesetzt werden.
Bauplan 5 x 5 x 4
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Wie viele Wiirfel:

Es sind Waiirfel. Es sind Waiirfel. Es sind Wiirfel. /Q
Es fehlen Wiirfel. Es fehlen Wiirfel. Es fehlen Wiirfel. 2
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80 05 8 [274] Geometrie Wirfelgebaude

Eine Wiirfelgebaude soll aus 100 Wiirfel zusammengesetzt werden.
Bauplan 5 x 5 x 4
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Wie viele Wiirfel:
Essind 69 Wairfel. Essind 72 Wairfel. Essind 71 Waurfel. /Q

Es fehlen 31 Wairfel. Es fehlen 28 Wairfel. Es fehlen 29 Wairfel.
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